
 

 

  

 
 

Μεγάλη διάκριση για το Πανεπιστήμιο Κύπρου 
Συμμετοχή στον Διεθνή Ημιτελικό του ‘Telders Moot Court’ στη Χάγη 

 
Το Τμήμα Νομικής του Πανεπιστημίου Κύπρου θα συμμετάσχει με ομάδα τεσσάρων διακεκριμένων 
φοιτητών του στον διεθνή ημιτελικό του ‘48ου Telders International Law Moot Court Competition’, ο 
οποίος θα διεξαχθεί στη Χάγη από τις 4 έως τις 7 Ιουνίου 2025. Η ομάδα, αποτελούμενη από τους Νάγια 
Καραγιώργη, Μαρία Αθανασίου, Άνθεμις Κυριάκου και Άρθουρ Τοροσσιάν, κατάφερε να διακριθεί μέσα 
από διαδικασίες, αποσπώντας θέση ανάμεσα στις κορυφαίες νομικές σχολές της Ευρώπης. Η επιτυχία 
αυτή αποτελεί ισχυρή απόδειξη της ακαδημαϊκής αριστείας και της υψηλής ποιότητας νομικής 
εκπαίδευσης που προσφέρει το Πανεπιστήμιο Κύπρου. Αξίζει να σημειωθεί ότι την ομάδα καθοδήγησε 
συστηματικά ο Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος Νομικής, Αριστοτέλης Κωνσταντινίδης. 
 
Η συμμετοχή στον διαγωνισμό αυτό, που θεωρείται ένας από τους πιο απαιτητικούς και αναγνωρισμένους 
διαγωνισμούς εικονικής δίκης διεθνούς δικαίου στην Ευρώπη, δίνει τη δυνατότητα στους φοιτητές/τριες 
να παρουσιάσουν τα επιχειρήματά τους ενώπιον επιτροπών διακεκριμένων νομικών και εν ενεργεία 
δικαστών, σε συνθήκες που προσομοιάζουν με πραγματικές διεθνείς δικαστικές διαδικασίες. Ο τελικός 
γύρος του διαγωνισμού θα διεξαχθεί στο ιστορικό Παλάτι της Ειρήνης, παρουσία δικαστών του Διεθνούς 
Δικαστηρίου, προσφέροντας στους συμμετέχοντες μια μοναδική εμπειρία ακαδημαϊκής και 
επαγγελματικής υπέρβασης. 
 
Την ομάδα των φοιτητών, θα συνοδεύσουν η Εκπρόσωπος Τύπου του Πανεπιστημίου Κύπρου, κα Δόξα 
Κωμοδρόμου, η οποία τους ενέταξε στη σωστή ορθοφωνική έκφραση και παρουσίαση, στην αίθουσα 
Εικονικής Δίκης του Τμήματος Νομικής «Αλέκος Μαρκίδης», καθώς και ο Υποψήφιος Διδάκτωρ στο θέμα 
του Περιβαλλοντικού Δικαίου του Πανεπιστημίου Κύπρου, Αλέξανδρος Βρυωνίδης, προσφέροντας την 
απαραίτητη θεσμική και επιστημονική υποστήριξη. Η συμμετοχή αυτή συνιστά ιδιαίτερη τιμή για το 
Πανεπιστήμιο Κύπρου και ενδυναμώνει περαιτέρω τη διεθνή του παρουσία στον χώρο των νομικών 
σπουδών. 
 
Το Telders Moot Court Competition, με έδρα το Πανεπιστήμιο του Leiden, τιμά την κληρονομιά του 
Καθηγητή Benjamin Marius Telders, προωθώντας τη μελέτη και πρακτική εφαρμογή του διεθνούς δικαίου, 
τις θεμελιώδεις αξίες του κράτους δικαίου, την έννοια της δικαιοσύνης και της ευγενούς άμιλλας, αλλά και 
την ευρωπαϊκή συνεργασία. Συμμετέχουν ετησίως φοιτητές/τριες νομικής από κορυφαία ευρωπαϊκά 
πανεπιστήμια. Ο διαγωνισμός Moot Court Telders ξεκίνησε το 1977, με τη συμμετοχή μόνο τεσσάρων 
ιδρυμάτων. Σήμερα αποτελεί τον πιο διάσημο και σημαντικό διαγωνισμό δοκιμαστικού δικαστηρίου 
διεθνούς δικαίου στην Ευρώπη. Κάθε χρόνο, ομάδες από όλη την Ευρώπη διαγωνίζονται στους εθνικούς 
γύρους, με τις νικήτριες ομάδες να εκπροσωπούν τις χώρες τους. 
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